

**Исполнительный комитет
28-29 ноября 2023 г.
Онлайн-заседание**

EC 11

Проект резолюции по Палестине - Израилю

**Призыв к справедливому и прочному урегулированию
израильско-палестинского конфликта мирными средствами**

Исполнительный комитет Глобального союза IndustriALL потрясен и возмущен бесчеловечными действиями, которые мы наблюдаем в Газе и Израиле. Мы приветствуем нынешнее временное прекращение огня с освобождением заложников и заключенных и присоединяемся к неоднократным призывам Генерального секретаря ООН к немедленному и прочному прекращению огня наряду с безоговорочным освобождением всех заложников, обеспечивая их безопасность, и доставкой гуманитарной помощи в объеме, соответствующем гуманитарным потребностям населения Газы, где на наших глазах разворачивается гуманитарная катастрофа.

Мы призываем к прекращению оккупации палестинских территорий Израилем и реализации права палестинского народа на самоопределение. Мы также призываем к снятию блокады, введенной в отношении Газы.

Мы безоговорочно осуждаем нападение ХАМАС на Израиль 7 октября, в результате которого более тысячи израильтян были зверски убиты и более 200 взяты в заложники. Мы осуждаем продолжающиеся атаки ХАМАС, а также самым решительным образом осуждаем коллективное наказание Израилем палестинского населения в секторе Газа, что является вопиющим нарушением международного гуманитарного права в соответствии со статьей 33 четвертой Женевской конвенции. Непропорциональная контратака Израиля на Газу к настоящему времени привела к гибели тысяч палестинцев и спровоцировала гуманитарную катастрофу для сотен тысяч мирных жителей Газы.

Мы требуем защиты всех гражданских лиц в соответствии с международным гуманитарным правом и международным правом прав человека.

В соответствии с решением, принятым Генеральной Ассамблеей ООН 27 октября 2023 года, мы призываем обеспечить полный, немедленный, безопасный, беспрепятственный и постоянный гуманитарный доступ – включая, но не ограничиваясь, доставку воды, продовольствия, предметов медицинского назначения, топлива и электроэнергии – для удовлетворения самых основных потребностей палестинского гражданского населения в секторе Газа.

Мы также призываем к немедленному и безоговорочному освобождению всех гражданских лиц, удерживаемых в заложниках, и требуем обеспечения их безопасности, благополучия и гуманного обращения в соответствии с нормами международного права.

Мы требуем от обеих сторон уважения международного права, а также требуем тщательного расследования возможных всех военных преступлений и привлечения

виновных к ответственности. Применимые законы, которые необходимо учитывать, – это Женевские конвенции 1949 года и Римский статут Международного уголовного суда.

Мы осуждаем преднамеренные нападения на гражданское население; преднамеренные нападения на больницы, школы, религиозные здания или исторические памятники; а также преднамеренные нападения с осознанием того, что такое нападение приведет к случайным жертвам, ранениям или повреждению гражданской инфраструктуры.

Кроме того, мы полностью поддерживаем призыв мирового профсоюзного движения, изложенный в совместном заявлении Глобальных профсоюзов от 11 июля 2023 года, под руководством глобальных профсоюзов рассмотреть и реализовать все возможные варианты воздействия и давления на компании, работодателей и инвесторов, которые участвуют или способствуют расширению и продолжению строительства незаконных израильских поселений на оккупированных территориях.

Мы вновь призываем к немедленному прекращению боевых действий и возобновлению переговоров для достижения справедливого и прочного урегулирования конфликта, которое может быть достигнуто только мирными средствами, на основе резолюций 242 и 338 Совета Безопасности ООН и в полном соответствии с международным правом, на основе принципа сосуществования двух государств.

Как профсоюзы, мы выступаем за мир, справедливость, свободу, равные права, демократию, человеческое достоинство и суверенное равенство всех народов и государств. Исполнительный комитет Глобального союза IndustriALL призывает все наши членские организации выступить в поддержку прекращения войны, прав и безопасности палестинского и израильского народов, а также за мирное и справедливое разрешение конфликта.

В то же время мы должны отстаивать свободу собраний, чтобы гарантировать людям возможность мирных демонстраций. Мы должны противостоять поляризации, которая подпитывается дезинформацией или невежеством, и выступать против религиозной нетерпимости, особенно силам антисемитизма, антимусульманского фанатизма и всем формам языка ненависти, которые могут привести к еще большему пожару. Наша солидарность крайне важна в это время.
